RTMB Tests Lösungen	
Test 13 Addition/Subtraktion von Dezimalzahlen Lösungen

R. Hinze 17.01.2022
1)      9,8 +
 413 = 
422,8




2)    7.835 + 
   6.543,02 
 14.378,02








3) 10.234 + 
          0,765 + 
        12 
10.246,765





4) 105.685 + 
            9,87 + 
        934,001 
106.628,871




5) Maik kauft ein: 
3 Brötchen für 27 Cent/Stück,           0,81 €
3 Fleischwürste für 1,20 €/Stück       3,60 €
2 Cola für 1,45 €/Flasche                    2,90 €
Was hat der Einkauf                            7,31 €
gekostet?

1)    22,7 
  – 3,9 
= 18,8





2)   12,389 
–  3,200
 = 9,189







3)     97,60
 – 15,00
 –    0,67 
  = 81,93





4)    214,659 
     – 8,120 
   – 63,085 
 = 143,454




5) Maik hat im Laden Lebensmittel für 34,75 Euro gekauft. Er zahlt mit einem 50 Euro Schein. Wieviel Euro bekommt er zurück?
   50,00
-  34,75
= 15,25 €


6) 

